

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ЕКСПЕРТНА РАДА З ПИТАНЬ  
ЛІЦЕНЗУВАННЯ ТА АТЕСТАЦІЇ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ**

49006, м. Дніпропетровськ, вул. Свердлова, 70, тел 770-68-38, ЄДРПОУ 26510307, р/р 26000020100566

15.01.16 № 01/16

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент економічного  
розвитку Дніпропетровської  
облдержадміністрації

Про виконання доручення  
голови Дніпропетровської  
облдержадміністрації  
від 09.04.2015 № 07-26/0/35-15

На виконання доручення голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 09.04.2015 № 07-26/0/35-15 про забезпечення прозорості діяльності суб'єктів господарювання, що належать до сфери управління облдержадміністрації, Дніпропетровська регіональна експертна рада з питань ліцензування та атестації навчальних закладів (далі - РЕР) повідомляє.

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, згідно п.п.5, 24 Положення про департамент освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 28.12.2012 № Р-982/0/3-1, надає адміністративні послуги, організовує роботу з ліцензування та державної атестації навчальних закладів та контролює дотримання актів законодавства з питань ліцензування та виконання ліцензійних умов.

РЕР функціонує відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Постанови Кабміну «Про ліцензування діяльності з надання освітніх послуг» від 08 серпня 2007 року № 1019 (зі змінами), наказу МОН № 847 від 24.12.2003 «Про затвердження Ліцензійних умов надання освітніх послуг, Порядку здійснення контролю за дотриманням ліцензійних умов надання освітніх послуг, Положення про експертну комісію та порядок проведення ліцензійної експертизи та Типового положення про регіональну експертну раду з питань ліцензування та атестації навчальних закладів», положення про Дніпропетровську регіональну експертну раду з питань ліцензування та атестації навчальних закладів», затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 11.03.2004 № 105-р-04 (зі змінами).

РЕР приймає рішення про можливість надання ліцензій, свідоцтв про атестацію, розглядає подання органів ліцензування про анулювання ліцензій, готує у межах своєї компетенції пропозиції до нормативно-правових актів з питань ліцензування та атестації навчальних закладів, подає до органів

ліцензування пропозиції щодо видачі ліцензій та свідоцтв про атестацію, анулювання ліцензій.

Організацію роботи РЕР забезпечує департамент освіти і науки облдержадміністрації.

Склад РЕР за поданням облдержадміністрації затверджує Акредитаційна комісія України. РЕР очолює голова. Голова ради за посадою є директор або заступник директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

До складу РЕР входять: голова, заступники голови, які одночасно є головами секцій, відповідальний секретар та інші члени ради, які є представниками місцевих органів управління освітою, інших органів виконавчої влади, навчально-методичних центрів, навчальних закладів, підприємств, установ, організацій тощо. Голова РЕР є відповідальним за виконання покладених на раду завдань, визначає обов'язки заступників голови, відповідального секретаря, членів РЕР.

Голова, заступники голови та члени РЕР працюють у її складі на безоплатній основі.

Засідання РЕР проводиться під керівництвом голови або його заступників.

Чисельність і штатний розпис апарату РЕР затверджуються її головою. Загальна чисельність апарату РЕР не може бути більшою ніж 5 осіб.

Дніпропетровська РЕР не здійснює фінансово-господарську діяльність та не звітує до органів державної статистики України.

Місячний фонд заробітної плати у 2015 році складає 9300,00 грн.

Кількість працюючих у штаті: 4 штатні одиниці.

Середньооблікова кількість штатних працівників 3 особи.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників 4092,21 грн.

Заборгованості з виплати заробітної плати за звітний період не має.

У період з 01 січня по 31 грудня 2015 року проведено 9 засідань РЕР, на яких розглянуто ліцензійні та атестаційні матеріали по 143 закладам освіти різних форм власності та підпорядкування. З них: 81 з питань ліцензування та 62 – атестації навчальних закладів. З 81 закладів Акредитаційній комісії України запропоновано проліцензувати 74 – у сфері професійно-технічної освіти та прийнято рішення про видачу ліцензій 2 – у сфері дошкільної освіти. З 62 закладів, що атестувались, визнано атестованими 5 – професійно-технічних, 29 – загальноосвітніх, 26 – дошкільних та 2 позашкільних навчальних закладів.

Заступник голови РЕР



Л.А.КРАВЧЕНКО